Školská jedáleň – oznamy


MZ v Nitre sa dňa 5.4.2012 uznieslo na vydaní Dodatku č. 4 k VZN č. 21/2008 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách, v školských výchovno-vzdelávacích zariadeniach a na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školských účelových zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Nitry.
Na základe vydaného dodatku (§ 4, bod 1.6 až 1.8) zákonný zástupca dieťaťa alebo žiaka prispieva na úhradu režijných nákladov  školských jedálňach a výdajných školských jedálňach pri ZŠ a MŠ paušálne čiastkou 2,50 € na jedného stravníkamesačne.

Stravná jednotka na celý deň je 1,54 €
Desiata:   0,38 €
Obed:       0,90€
Olovrant: 0,26 €

Prihlasovanie a odhlasovanie detí zo stravy
Odhlásiť dieťa zo stravy je rodič povinný deň vopred najneskôr do 14,00 h. Pondelky do 7,15 h
Ak dieťa rodič neodhlási bude sa mu strava započítavať aj na ďalšie dni až do doby odhlásenia.
Tak isto prihlásiť dieťa na stravu musí rodič deň vopred do 14,00 h (po chorobe, alebo ak dlhšie nechodí do MŠ). Ak rodič dieťa neprihlási na stravu deň vopred, dieťa nemá nárok na stravu.
Upozorňujeme rodičov, ktorí majú záujem o prevzatie obeda (v prípade neodhlásenej stravy pri náhlom ochorení dieťaťa), že výdaj obedov je možný v kuchyni našej MŠ v čase 11,00 – 11,15 h. Prevzatie obeda je potrebné vopred nahlásiť na t.č. 037/7413 272.

Platby

Nakoľko sme prešli na nový systém výpočtu stravného cez počítačový program žiadame Vás o včasné vyplácanie stravného t.j. do 20-teho dňa v mesiaci.
Ak platíte stravu cez INTERNETBANKING je potrebné napísať do doplňujúcich údajov pre koho platíte stravu t.j. celé meno dieťaťa (meno aj priezvisko) nakoľko meno rodiča nemusí byť totožné s menom dieťaťa.
Ak platíte stravu na pošte šekom – tiež vypisujte meno dieťaťa.



Dotácia na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa sa poskytuje:
· [bookmark: _GoBack]na dieťa navštevujúce posledný ročník materskej školy vo výške 1,20 € za každý stravovací deň, v ktorom sa dieťa zúčastnilo vzdelávacieho procesu v MŠ a súčasne odobralo obed iné jedlo (desiata, olovrant). Zákonný zástupca dieťaťa je povinný uhradiť rozdiel medzi poskytnutou dotáciou a sumou stanovenou finančným pásmom. Suma za celodennú stravu (4. Finančné pásmo) je 1,54 € - dotácie ja 1,20 € - rozdiel medzi dotáciou a finančným pásmom je 0,34 €, ktoré doplatí rodič dieťaťa za jeden stravovací deň
· dotácia na stravu je určená primárne na zabezpečenie obeda. Z tohto dôvodu sa dotácia neposkytne na dieťa, ktoré sa zúčastní výchovno-vzdelávacieho procesu len v dopoludňajších hodinách bez odobratia obeda. V prípade, že dieťa sa zúčastní výchovno-vzdelávacieho procesu v dopoludňajších hodinách a odoberie obed, na takéto dieťa je možné dotáciu poskytnúť
· v prípade, že sa dieťa nezúčastnilo výchovno-vzdelávacieho procesu a nebolo odhlásené zo stravy, nemá nárok na dotáciu 1,20 €. V tomto prípade rodič musí zaplatiť za neodhlásený obed celú sumu = 1,54 €.
· Platba na režijné náklady 2,50 €/mesiac sa nemení, platia ju aj rodičia predškolákov.


